

Podomová návšteva Panny Márie

(hlavný apoštolát Z.ZM)



Združenie Zázračnej medaily je jedna z vetiev Vincentskej rodiny. Je to verejné združenie veriacich (laikov, kňazov, zasvätených, jednoducho tých, ktorí majú radi Pannu Máriu). Vzniklo krátko po zjaveniach P. Márie sv. K. Labouré, ktoré boli v r. 1830. Zo začiatku malo miestny charakter, no **Pius X.** ho v r. **1909** schválil pre celú Cirkev.

Cieľom Z.ZM je šíriť úctu k Panne Márii prostredníctvom medaily a podomovej návštevy Panny Márie, vlastné posvätenie a tiež šírenie charizmy sv. Vincenta.

V čom spočíva podomová návšteva Panny Márie? Vytvorí sa skupinka 20 – 25 rodín, aby mohla prísť kaplnka 2x do roka do domácností. Kaplnku si môžu zobrať rodiny i rozvedení, slobodní, vdovy, vdovci. **Kaplnka je pre danú rodinu, domácnosť (nechodia tam všetci členovia skupinky).** Kaplnku má na starosti **vedúca** (koordinátorka), ktorá určuje termíny návštev, stará sa o doplnenie kníh, Zázračných medailí... spolupracuje s centrom Združenia Zázračnej medaily v Nitre.

Cieľ podomových návštev:



- ✚ oživiť vieru, viac sa priblížiť k Pánu Bohu (cez Máriu k Ježišovi).
Urobiť zo svojej domácnosti svätyňu Božej Matky;
- ✚ posvätenie seba i rodiny - hlbší sviatostný život;
- ✚ šíriť charizmu sv. Vincenta (služba núdzným).

Ako prebieha podomová návšteva? Keď príde kaplnka do rodiny, treba sa pomodliť **Modlitbu prijatia** (je na letáčku v kaplnke), manžel, manželka môže prečítať **úryvok z evanjelia**, alebo sa **pomodliť desiatok ruženca...** *Láska je vynachádzavá do krajnosti* (sv. Vincent).

Kaplnku treba dať na dôstojné miesto, obďaleč môžu byť **živé kvety a sviečky** (radšej **umelé**). Počas návštevy Panny Márie je dobre sa **venovať osobnej modlitbe, ale aj spoločnej modlitbe. Nebojte sa povedať Panne Márii o všetkom...** je to tá najlepšia Matka. Je dobré Pannu Máriu obdarovať. **Buďte vynachádzaví v láske.** Môžete si dať predsavzatie, že budete chodiť na sv. omšu aj cez týždeň, že si vykonáte dobrú sviatosť zmierenia, rýchlo odpustíte bližnému, poďakujete manželke, manželovi... **Najkrajším darom je zasvätenie rodiny Panne Márii** (*nachádza sa na dekréte, ktorý dostane každá rodina, domácnosť*). Na konci pobytu Panny Márie v domácnosti sa modlí **Modlitba rozlúčky**. S kaplnkou chodia aj knižky o sv. Vincentovi, sv. Kataríne, sv. Lujze, svedectvá **Dar od Nepoškrvnenej** a knižočka **Slávenie podomovej návštevy Panny Márie Zázračnej medaily** (sú tam úryvky zo Sv. písma, meditácie na každý deň, litánie, krížová cesta...), **Deviatnik k Panne Márii Zázračnej medaily** a tiež letáčky s Modlitbami prijatia a rozlúčky.

Keď sa vytvorí skupinka, kaplnku príde posvätiť kňaz Misijnej spoločnosti a vtedy vzniká Z.ZM vo farnosti.

Bez hriechu počatá Panna Mária, oroduj za nás, ktorí sa k Tebe utiekame